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Esercizio 1 – Il segnale periodico ( ) ( )0( ) 1
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1) Calcolare la potenza di y(t) e la sua trasformata serie. 

2) Fare il grafico di Z(f) e scrivere l'espressione del segnale z(t). 

 

 

Esercizio 2. Si consideri il seguente sistema LTI discreto causale: 
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. 

1) Si determinino la zona di convergenza e l’equazione alle differenze del sistema; 

2) Si scriva l’espressione della risposta impulsiva del sistema e si faccia il grafico della 

forma canonica; 

3) Si calcolino i primi 10 valori della risposta y(n) del sistema all’ingresso 

( ) ( )0.5 ( ) 3nx n u n u n= − −   . 

 

Esercizio 3. Si calcoli la banda a -3dB del sistema passa-basso 2
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